



ФАРМАЦЕУТСКА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА, Булевар Војводе Степе Степановића бр. 173

Телефон/Факс: +387 051 235-510

Жиро-рачун број: 562-100-80006512-37, НЛБ Банка, Бања Лука

Електронска пошта: info@farmaceutska-komora.org

Адреса интернет странице: www.farmaceutska-komora.org

Број:1182/21

Датум:18.11.2021.године.

**Влада Републике Српске
Трг Републике Српске 1, 78000 Бања Лука**

**Министарство здравља и социјалне заштите Републике Српске
Трг Републике Српске 1, 78000 Бања Лука**

**Министарство трговине и туризма Републике Српске
Трг Републике Српске 1, 78000 Бања Лука**

**Републичка управа за инспекцијске послове Републике Српске
Трг Републике Српске 8, 78000 Бања Лука**

Предмет: Појашњење, тражи се, ХИТНО

Поштовани,

с обзором да је у Службеном гласнику Републике Српске број 103/21 објављена Уредба о измјени Уредбе о ограничењу маржи у промету робе, ХИТНО нам је потребна информација односно јасно тумачење за чланство: да ли су апотеке у обавези према овој Уредби да смањују своју маржу, будући да је ограничење наведено за дјелатност 21.20, која према важећој Уредби о класификацији дјелатности недвосмислено искључује апотеке (класификоване шифром 47.73)? Такође, у циљу доследне примјене прописа и поштовања свих законских и подзаконских прописа, потребна нам је информација да ли је (уколико је) кориговање марже потребно за све лијекове које апотеке имају на стању у тренутку ступања Уредбе на снагу или се та корекција односи само на лијекове који се набављају након ступања Уредбе на снагу?

Још једном износимо снажно противљење струке снижењу марже на лијекове, уколико се усвојени документ односи на апотеке. Уредба неће донијети планирано смањење трошкова фармакотерапије становништву али ће додатно отежати пословање апотека будући да је маржа главни извор прихода из кога се исплаћују плате, порези и доприноси запослених у апотекарском сектору.

Стога апелујемо да се донјета одлука што прије стави ван снаге, а да се смањење цијена лијекова постигне укидањем или смањивањем пореза на додату вриједност на лијекове од 17%.

С поштовањем!

Предсједник Извршног одбора
Фармацеутске коморе РС
Мр фарм. Желимир Јањић, спец. с.р.



Предсједница
Фармацеутске коморе РС
Прим. мр фарм. Јадранка Бјелаковић с.р.